



В городе Перми местный житель осужден к лишению свободы на длительный срок за убийство и поджог

Собранные следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему неработающему местному жителю, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч.2 ст.105 (убийство, совершенное с особой жестокостью) и ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 12 ноября 2018 года осужденный, находясь в гостях у своего 46-летнего знакомого в частном доме в микрорайоне Заозерье, после совместного распития спиртных напитков, на почве личных неприязненных отношений умышленно нанес потерпевшему несколько ударов руками по голове, после чего, используя источник открытого огня, поджег предметы обстановки на первом и на втором этажах дома, искусственно инициировав горение в помещениях дома. В результате умышленных преступных действий виновного в доме возник пожар, в ходе которого потерпевший получил термические ожоги тела и скончался на месте. Кроме того, в результате пожара огнем были повреждены помещения дома, чем собственнику дома (брату погибшего) причинен значительный материальный ущерб на сумму более 450 тысяч руб.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

18 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1421741>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
